

邹城实施绿色通道建设工程

全市道路绿化率达95%、河道绿化率达到93%以上

本报邹城1月2日讯(通讯员 许平 程艳 王轲) 2011年以来,邹城市立足构建美丽邹城区域绿化总体框架,着力组织开展以河、渠、路、堤两侧为主体的大规模植树造林活动,高标准建设全线绿、三季有花、四季常青的县乡以上道路绿色通道400公里、河道绿色生态廊道360公里,全市道路绿化率达95%、河道绿化率达到93%以上,形成了城乡统筹、交错有致、风

景靓丽的大绿化网络。

邹城市高度重视绿色通道建设,将其作为改善境内公路、铁路、河流沿线生态环境,优化区域投资环境,提升邹城市品位形象,加速邹城绿色崛起的战略性工程优先组织实施。每年将绿色通道建设写入政府工作报告,纳入全市百项重点工程进行挂图作战,市财政列支专项资金用于绿色通道建设奖补,对验收达到要求的铁路、国道、省道、重点县乡

道路新建绿色通道每亩补助1000元;新建绿色通道发展经济林和苗木花卉,且宽度达到100米以上的按“退耕还林”生态富民工程进行奖补;京台高速公路绿色通道每年每亩补助500元。

落实林木权属,明确建管责任。境内所有绿色通道建设之前,均提前落实好林木所有权、经营权、使用权,确保栽植林木规模成片,彻底破除了绿色通道“易建设、难保存”的问

题。

在全市着力实施了城区道路美化提升、重点干道专项绿化、高速公路提档升级、水系生态廊道建设四大绿色通道建设工程。城区道路美化提升工程,树、灯、楼、路通盘考虑,乔、灌、草、花合理配置,先后对金山大道、牙山路、普阳山路等城区20条主干道实施高档次绿化提升,建设生态景观精品路段,构筑城市绿色走廊。

市纪委向“两会” 派驻监督员

本报邹城1月2日讯 为认真落实中央、省市关于改进工作作风的规定,进一步严肃会风会纪,2014年人大、政协“两会”期间,市纪委向各代表团、界别组派驻18名监督员,确保“两会”圆满顺利、风清气正,高质高效完成各项议程。

会议期间,监督员将全程跟随会议活动,开展监督检查,组织明察暗访,对发现的各类违反纪律问题及时查处。市纪委投诉举报电话将保持24小时畅通,随时受理违反纪律规定的投诉举报。对在“两会”监督检查中发现的各类违纪问题,采取“零容忍”态度,发现一起,查处一起,绝不姑息迁就,并视情节轻重给予批评教育、公开通报。对情节严重、造成恶劣影响的,将严格按照有关规定,给予党纪政纪处分,并在全市公开曝光。

10万张亲情票 免费游客

本报邹城1月2日讯(通讯员 骆永强 许秋明) 近期,为回报社会各界对峯山风景区的关心和支持,同时也为更好地拉动景区冬季旅游消费,烘托贺年会活动氛围,邹城峯山风景区将面向社会免费赠送10万张亲情票,赠送范围覆盖济宁、枣庄、菏泽、徐州、宿州、蚌埠、濮阳等地区。

游客和市民只要在以上地区的大型超市购物,就能获得免费亲情票。在推出以上活动的同时,峯山景区还推出了留守儿童免费游峯山、属马游客本命年免费游峯山等活动,切实通过活动开展,激活景区冬季旅游市场。



节俭文明过新年

1日,邹城市匡衡路小学幼儿园的小朋友在展示制作的作品。当日,山东省邹城市匡衡路小学幼儿园举行了以节俭、文明、快乐为主题的手工艺品制作活动,孩子们通过动手、动脑制作的节俭文明过新年作品,培养学生勤俭节约的道德品质,让学生养成勤俭节约的良好习惯。

本报通讯员 王愿生 摄

煤炭贡献率下降13%,新兴产业贡献率提高10%以上 邹城“一升一降”促经济转型

本报邹城1月2日讯(通讯员 房亚东 张长青) 经济优质高效发展,离不开产业转型升级。因煤而兴的资源型城市邹城,通过一升一降,走出了一条经济转型之路。邹城市煤机制造企业有200多家。现如今煤机不好卖,但兖矿黑豹矿业公司每年3-5个新产品的开发速度让它连续6年保持25%的增长,其中离不开企业由地下向地上的转型。

“开发一些其他的,比如公

路、隧道、交通运输(机械设备)这些方面的发展。昨天我们还往云南发了几台钻车,接下来还有六台的订单。”山东兖矿黑豹矿业装备有限公司副总经理韩鲁告诉记者。传统产业地下往地上攻,新兴产业则加快膨胀。正在建设的邹城智能机器人产业园中,中关村智能机器人、尤特生物高科技等一批技术含量高、附加值大的项目相继生根发芽,成为邹城经济转型的新引擎。

记者采访注意到,今年前

三季度邹城市的地方财政收入增长了13%,这其中煤炭的贡献率下降了13个百分点,战略性新兴产业的贡献则提高了10多个百分点。一升一降,邹城经济转型拐点显现。今年,邹城煤炭行业利润、利税分别下降33%和20%,但1-9月份,邹城市主要经济指标不降反增,地区生产总值和财政收入均实现两位数增长。

“转型有两个方面的标志,一个是非煤产业占邹城经济总量的比重,由原来最多煤炭占

80%-90%能降到30%-40%。高新技术产业产值占规模以上工业总产值的比重,由现在的10%-20%能提升至65%以上。”邹城市副市长、工业战略调整指挥部常务副总指挥康建国说。

目前,邹城市集合4个经济强镇和两个省级开发区优势,规划建设136平方公里的邹西大工业板块,去年以来,已有236亿元的高新项目落户,未来3-5年,邹西大工业板块将打造千亿级产业集群。

消防安全 大检查



民警在一家超市检查消防设施。元旦、春节陆续来临,为切实维护节假日期间的社会治安稳定、消防安全,山东省邹城市公安局岗山派出所组织民警对辖区重点单位、重点部位和公共娱乐场所的安全管理、消防设施等进行了检查。

本报通讯员 张鹏 摄

庆典“瘦身”去助学

近日,在邹城市农村商业银行成立会议上,该行向农村学校捐助助学款。当日,邹城市农村商业银行正式成立,该行认真贯彻落实中央厉行节约的规定精神,不举行大型庆典仪式,不制

作、派发纪念品,仅用半小时的时间召开开业会议。把节省下的6万元资金分别捐助给邹城市中心店镇付庄小学和城前镇祝沟幼儿园建设校园图书馆。

通讯员 吕卫锋 摄影报道

